

**1ª RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.º 014/2022**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE TRÊS PONTAS, através da Secretaria Municipal de Administração e Recursos Humanos, no uso de suas atribuições, torna pública a **1ª Retificação do Processo Seletivo Simplificado n.º 014/2022**, para contratação de pessoal, por prazo determinado, em caráter emergencial, mediante o que segue:

**A) ONDE SE LÊ:**

**3.1 (...)**

<b>Função Temporária</b>	<b>Nº. Vagas</b>	<b>Carga Horária Semanal</b>	<b>Remuneração R\$</b>
(...)	(...)	(...)	(...)
<b>2. Função de Operador de Máquinas Leves - Motosserra (carteira de habilitação, categoria “C”)</b>	<b>01 + CR</b>	<b>40h</b>	<b>R\$1.662,17 + aux. Alimentação</b>
(...)	(...)	(...)	(...)

**LEIA-SE:**

**3.1 (...)**

<b>Função Temporária</b>	<b>Nº. Vagas</b>	<b>Carga Horária Semanal</b>	<b>Remuneração R\$</b>
(...)	(...)	(...)	(...)
<b>2. Função de Operador de Máquinas Leves - Motosserra</b>	<b>01 + CR</b>	<b>40h</b>	<b>R\$1.662,17 + aux. Alimentação</b>
(...)	(...)	(...)	(...)

**B)** Permanecem inalteradas as demais disposições do edital não expressamente modificadas por esta Retificação.

Três Pontas, 28 de outubro de 2022

**MARCELO CHAVES GARCIA**

PREFEITO MUNICIPAL

**ERIKA MESQUITA**

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E  
RECURSOS HUMANOS